



17.07.2023 PONEDELJEK Leon IV., papež	KAPELA ob 19h	+FRANC-JOŠKO ZLOBEC, duhovnik, p.n. Ide Klarič
18.07.2023 TOREK Bruno, škof	KAPELA ob 19h	+ ANA NUSDORFER, Tomaj 7
19.07.2023 SREDA Bernulf, škof	KAPELA ob 19h	+JOŽE PETELIN in vsi ++ Tomaj 18
20.07.2023 ČETRTEK Apolinarij, škof in mučenec	KRIŽ ob 19h	+JOŽE FILIPČIČ, Križ 193
21.07.2023 PETEK Danijel, prerok	KRIŽ ob 19h	++ MARKUŽA in ČEH, Križ 264
22.07.2023 SOBOTA Ciril Aleksandrijski, škof	KRIŽ ob 19h	za vse ++ na kriškem pokopališču, Križ 177
23.07.2023 16 NEDELJA MED LETOM KRIŠTOFOVA NEDELJA BLAGOSLOV AVOMOBILOV IN ŠOFERJEV	KAZLJE ob 8.30 TOMAJ ob 10.00	++TERBIŽAN in SERAŽIN, Kazlje 21 ZA ŽIVE IN POKOJNE ŽUPLJANE



Turistična razglednica s pogledom na Tabr - v ospredju stavba iz 18.stol., nekdanji sedež Apostolske administrature za slovensko Primorje z ap.admin. msgr. Albinom Kjudrom - 1893-1967 - v ponos Tomajcem



ŽUPNIJA TOMAJ
15 NEDELJA MED LETOM



Štev.29/LETO XI.

16. JULIJ 2023

Pustite oboje skupaj rasti do žetve

Iz svetega evangelija po Mateju ([Mt 13,24-43](#))

Tisti čas je Jezus povedal množicam priliko. Rekel je: »Nebeško kraljestvo je podobno človeku, ki je posejal dobro seme na svoji njivi. Medtem ko so ljudje spali, je prišel njegov sovražnik, zasejal ljuljko med pšenico in odšel. Ko je setev zrastle in šla v klasje, se je pokazala tudi ljuljka. Prišli so gospodarjevi služabniki in mu rekli: »Gospod, ali nisi posejal dobrega semena na svoji njivi? Od kod torej ljuljka?« Dejal jim je: »Sovražnik je to storil.« Služabniki pa so mu rekli: »Hočeš torej, da gremo in jo pobereмо?« »Nikakor,« je dejal, »da morda med pobiranjem ljuljke ne izpulite z njo vred tudi pšenice. Pustite, naj oboje skupaj raste do žetve. Ob času žetve pa porečem žanjcem: Zberite najprej ljuljko in jo povežite v snope, da jo sežgemo, pšenico pa spravite v mojo žitnico.« Še drugo priliko jim je povedal; rekel je: »Nebeško kraljestvo je podobno gorčičnemu zrnju, ki ga je nekdo vzel in vsejal na svoji njivi. To je res najmanjše od vseh semen; ko pa zraste, je večje kakor zelišča in postane drevo, tako da priletijo ptice neba in gnezdiijo na njegovih vejah.«

In povedal jim je spet drugo priliko: »Nebeško kraljestvo je podobno kvasu, ki ga je vzela žena in ga umésila v tri merice moke, dokler se ni vse prekvasilo.« Vse to je Jezus povedal množicam v prilikah in ničesar jim ni govoril brez prilike, da se je izpolnilo, kar je bilo rečeno po preroku, ki pravi: »Odprl bom svoja usta v prilikah, izrekel bom, kar je skrito od začetka sveta.«

Tedaj je odpústil množice in šel v hišo. Njegovi učenci so pristopili k njemu in rekli: »Razlôži nam priliko o ljuljki na njivi.« Odgovóril je in rekel: »Sejalec dobrega semena je Sin človekov. Njiva je svet. Dobro seme so sinovi kraljestva, ljuljka pa sinovi hudiča. Sovražnik, ki jo je zasejal, je hudič. Žetev je konec sveta, žanjci pa so angeli. Kakor torej pobirajo ljuljko in jo sežigajo v ognju, tako bo ob koncu sveta. Sin človekov bo poslal svoje angele in pobrali bodo iz njegovega kraljestva vse, kar je v spotiko, in tiste, ki delajo krivico. Vrgli jih bodo v ognjeno peč. Tam bo jok in škripanje z zobmi. Takrat bodo pravični svetili kakor sonce v kraljestvu svojega Očeta. Kdor ima ušesa, naj poslušá.«

Duhovna spodbuda



Ali smo dobra zemlja

»Kakor padata dež in sneg z neba in se ne vrneta, dokler ne napojita zemlje, tako bo z mojo besedo, ki gre iz mojih ust: ne vrne se k meni prazna.« Te besede odpirajo

premišljevanje 15. nedelje med seboj in se kažejo kot velik protistrup za najnevarnejšo in najbolj subtilno skušnjava, ki ji je bil človek vedno podvržen, skušnjava nevere. Kolikokrat smo kljub temu, da se imenujemo verniki, podvomili v Božjo besedo, vendar pa sveto pismo nedvoumno pravi, da se Božja beseda »ne vrne k njemu brez učinka, ne da bi storil, kar hoče, in ne da bi storil, kar je prosil, za kar je poslal«. . Božja beseda je torej vedno in v vsakem primeru učinkovita tudi takrat, ko se zdi, da nima vpliva na naše osebno življenje. V resnici, če bi vsak od nas imel potrpljenje, da bi globoko premišljeval o besedah preroka Izaija, bi zlahka razumel, da Božja Beseda nima za namen uresničevanje človeških načrtov, ampak uresničevanje Božjih želja in načrtov. Če je res, da Beseda vedno vpliva na naše življenje, je tudi res, da se ta učinek povečuje ali zmanjšuje tudi z našim sodelovanjem. "Glej, sejalec je šel sejati in ko je sejal, je nekaj padlo." Današnje bogoslužje Besede želi jasno osvetliti dve polarnosti, ki morata pritegniti naš razmislek, na eni strani Bog sejalec, ki neprestano seje svojo Besedo »nostra salutis causa«, na drugi strani človek, ki ima moč njeno krepitev ali zmanjšanje učinka. Poskusimo zdaj razumeti, katera je dobra zemlja, o kateri govori Jezus, in katere so najpomembnejše značilnosti za zagotovitev, da seme najde to zemljo.

Prva in najpomembnejša zahteva, ki je človeku namenjena, je **poslušanje**: »Ti torej poslušaj priliko o sejalcu«. Tu poslušanje ni pojmovano kot preprosta vadba čuta za sluh, temveč bolj kot drža, razpoloženje srca. Človek mora biti najprej pripravljen poslušati,



sprejeti Božjo besedo, brez te pripravljenosti Beseda rodi malo sadu. Potem so tu še trije veliki sovražniki Besede; Nerazumevanje, nestalnost in skrbi. Te tri resničnosti so v današnjem evangeliju omenjene kot

resnične ovire za milost in za popolno uresničitev Božjega načrta v našem življenju. Zato je treba Besedo najprej poslušati, šele nato razumeti, brez koristi je poslušati, če potem človek ne more razumeti, kar sliši. Obstaja jasno povabilo, da premišljujemo in prinašamo Božjo besedo v naše današnje življenje. Potem moramo biti stalni in vztrajni, da nas stiske ne odvrnejo od izpolnitve tega, kar Bog od nas zahteva po svoji Besedi. Nazadnje skrbi za svet in bogastvo dušijo Besedo, se pravi, ne dajejo ji vitalnega prostora, ki si ga zasluži, da bi lahko delovala odrešenje v naših življenjih. Gre za to, da se ne ujamemo v past posvetnosti, razumljene kot logike sveta, ki človeka vidi le po tem, kar ima, in ga ocenjuje po videzu. Vse te stvarnosti nas spominjajo na nenehno potrebo po spreobrnjenju, ki jo mora človek uresničevati z odločno, pogumno in zvesto izbiro. Samo tako bo Božja Beseda, ki je poslana človeku kot pot do popolne sreče, lahko našla prostor in rodila sadove odrešenja, ki jih vsi potrebujemo.